



## 一封来自大洋彼岸的感谢信

记者 侯国防 通讯员 艾义麟

“我们海外侨胞的心永远与祖国在一起，我们坚信，有了各方的关爱和帮助，我们必将战胜病魔……”近日，周口港区医院（周口烧伤医院）收到一封来自大洋彼岸跨越2万公里的感谢信，信中写道：“这是一个美好的周口故事，让我们倍感祖国的温暖。”信中还表达了对周口港区医院最诚挚的感谢。落款为南非警民中心。

这是怎么回事？事情要从年初的疫情说起。今年2月，当国内新冠肺炎疫情形势紧张、防控物资紧缺时，我市西华籍南非华侨徐明月女士虽身在海外，但她情系家乡，积极联系当地华侨

华人，为我市捐赠了16万元的防疫物资。6月下旬，南非的疫情形势日益严峻，我市侨务部门立即与徐明月女士联系。当了解到疫情蔓延扩散在南非华侨华人中引起恐慌和焦虑的情况下，市委统战部、市侨联与周口港区医院等几家医院积极行动，成立周口市侨联支援南非侨胞抗疫领导小组和专家组，由周口港区医院院长贺志勇担任专家组组长，建立5个“周口市支持南非华侨疫情防控微信群”，微信群内发布的疫情防控文章、图片、视频等被分享链接到南非侨社350个微信群，受众达10万多人。每个微信群都配有6名业务能力强、经

验丰富的援鄂医生，对群内华侨华人提出的问题给予指导、提供建议，并对疑似或确诊患者进行“一对一”交流帮助。其中，贺志勇“一对一”帮扶的一位浙江华侨在与贺志勇视频对话时感动地说：“如果能活着回国，我一定要到周口看一看，当面感谢你们！”

南非《华人头条》对此事进行了报道，浙江、江苏、上海等地也在效仿“周口做法”。中国驻约翰内斯堡总领馆领事矫磊打来电话称，“周口做法”对南非华侨华人防治新冠肺炎帮助很大，对稳定在南华侨群体发挥了重要作用，减轻了使领馆的工作压力，对周口的工作表

示诚挚的感谢。7月7日，中共周口市委书记刘继标在市侨联呈报的反映周口市支援南非华侨华人抗疫的工作信息《建在南非侨胞心坎上的微信群》上批示：“这件事做得好！”

于是，就有了文章开头的那封感谢信，南非警民中心主任李新铸代表南非华侨华人，向周口港区医院在帮助侨胞抗疫中的大爱表示最诚挚的感谢！

目前，南非的疫情形势仍不容乐观，日增确诊有数千例之多，周口港区医院将继续在市侨联的领导下，持续开展对南非华侨华人的咨询和疫情防控指导工作，为华侨华人抗疫助一臂之力。

## 周口港区医院成立风湿免疫科并开诊

**本报讯**（记者 侯国防 通讯员 艾义麟 文/图）近日，记者从周口港区医院（周口烧伤医院）获悉，周口港区医院成立风湿免疫科并开诊（如图）。

据了解，周口港区医院风湿免疫科采用中西医结合疗法，以西医为主，中医为特色，专业治疗各类风湿免疫类疾病。主治病种有：强直性脊柱炎、风湿性关节炎、类风湿性关节炎、骨关节炎、痛风、系统性红斑狼疮、原发性干燥综合征等各类弥漫性结缔组织病、与脊柱炎有关的关节炎、感染所致的风湿性综合征、伴有风湿性疾病的代谢或内分泌疾病等。新农合、职工医保住院患者可按照医保相关规定和标准享受直补。

该科室由周口港区医院名誉院长、风湿免疫科主任、河南中医药大学教授、国内著名风湿免疫专家王振亮领衔，联合针灸理疗专家高希言教授，集合医院中医内科、康复科、内科等科室，为各类风湿免疫疾病患者提供专业化、个性化、一站式的服务，让患者重获健康，拥抱幸福人生。

据悉，王振亮每周五到该院坐诊，广大风湿免疫病患者可提前进行预约。



## 周口港区医院举行医保医师政策培训会

**本报讯**（记者 侯国防 通讯员 艾义麟 文/图）为规范医院管理，进一步提高医院医务人员医保知识水平，12月21日，周口港区医院（周口烧伤医院）组织全院医务人员在行政楼四楼会议室召开医保医师政策培训会（如图）。该院院长贺志勇、副院长张娟、医保科科长宋友敬参加会议。

会上，大家一起学习了医保管理政策、城乡居民和城镇职工医保现行住院政策、医保医师职责、医保医师管理暂行规定等。宋友敬为全院医务人员讲解了医保医师管理办法，强调了医保政策的重要性，要求全院医务人员认真学习相关政策，在思想上高度重视，严格规范医疗行为，杜绝医保违规行为。贺志勇重点强调了医院目前常态化医保管理的重点，并围绕医保医师备案管理、医保医师考核计分制管理等对参会人员进行了详细解读，要求全院医务人员严格按照医保政策，保障患者权益，切实做到合理检查、合理治疗、合理用药。

据了解，该院成立了医保基金监管小组，并建立了医保基金安全长效机制。

此次培训加强了该院医务人员对医保政策的理解和认识，提高了医院的医保管理水平，为安全、高效服务参保患者打下了坚实基础。



## 周口港区医院（周口烧伤医院）招聘启事

周口港区医院（周口烧伤医院）是国家二级综合医院，因医院发展需要，特招聘以下岗位：

1. 护理人员 10 名，要求：护理专业毕业，已取得护士资格证并可注册，有相关工作经验者优先。

2. 超声影像医师 2 名，要求：相关专业大专及以上学历，已取得相关资

质并可注册，有二级或以上综合医院影像专业临床工作经验者优先。

3. 内科医师 6 名，要求：持有执业医师或以上职称。

4. 外科医师 6 名，要求：持有执业医师或以上职称，有腔镜基础者优先。

5. 麻醉医师 2 名，要求：持有执业

6. 检验师 2 名，要求：持证，有工作经验者优先。

7. 药房药师 4 名，要求：药学相关专业，有药师及执业药师证。

8. 导诊人员 6 名，要求：18岁至 30 岁，中专或以上学历，可为非医护专业，形象好，沟通能力强，责任心强，有前台接待经验，港区居民优先。

9. 医保工作人员 4 名，要求：大专或以上学历，有相关工作经验者优先。

另招聘以上临床医学专业本科应届毕业生数名。

求职咨询电话：13608416463

13673856896

简历投递：812828743@qq.com

## 减重手术是解决肥胖问题和治疗糖尿病的有效手段

糖尿病的几率更大。

那么肥胖者为什么容易得糖尿病呢？宋建解释，根本原因在于肥胖者体内存在着一种特殊的病理状态，叫胰岛素抵抗。肥胖早期胰岛素分泌功能虽然正常，但是由于胰岛素抵抗，胰岛素的作用效率就下降了。为了克服胰岛素抵抗，胰腺就会大量合成胰岛素，造成肥胖者胰岛素水平大大高于普通人，这就是所谓的高胰岛素血症。肥胖早期还可以勉强把血糖维持在正常范围，随后，患者可能由于过度劳累，胰腺合成胰岛素的能力渐渐下降，血糖达不到正常范围，于是就出现了显性糖尿病。所以，肥胖患者很容易患糖尿病。

宋建表示，对于中重度肥胖并伴随糖尿病的患者而言，通过常规减肥和降糖手段，可以说收效甚微。值得注意的是，减重手术是唯一能使中重度肥胖患者长期且稳定减重的方法，达到完全缓解及长期缓解糖尿病的目的。我国减重手术经过10余年的发展，接受减重手术治疗肥胖和二型糖尿病的患者逐年增加，呈现良好的发展趋势。在周口港区医院已实施的减重手术案例中，糖尿病患者在经过减重代谢手术后，血糖都能快速恢复到正常水平。事实证明，减重手术治疗糖尿病，并不是噱头，而是解决肥胖问题和治疗糖尿病的有效手段。

## 洛阳正骨医院专家每周六或周日到周口港区医院坐诊带教

**本报讯**（记者 侯国防 通讯员 艾义麟 文/图）记者从周口港区医院（周口烧伤医院）获悉，即日起，洛阳正骨医院（河南省骨科医院）中医骨科、疼痛专家团队，于每周六或周日莅临周口港区医院为我们市广大颈肩腰腿疼、骨伤、骨病患者进行诊治。

据了解，洛阳正骨医院是全国首

屈一指的中医骨科医院，技术实力国内翘楚，国际知名。不久前，周口港区医院与洛阳正骨医院达成医联体协议。洛阳正骨医院专家团每周六或周日派专家到该院坐诊带教。

下一步，周口港区医院将在颈肩腰腿疼、骨伤、骨病等方面，与洛阳正骨医院开展多项合作。



近日，由周口市医学会批准，周口港区医院（周口烧伤医院）主办，强生（上海）医疗器械有限公司冠名的周口市减重外科学术研讨会在我市天明锦江国际酒店举行。图为研讨现场。

记者 侯国防 通讯员 艾义麟 摄



**主诊方向：**肝胆脾胃疑难杂症、肝病、肿瘤类疾病

**专家简介：**特邀专家、医学博士、副教授，河南中医药大学方剂学专业主任，中华中医药学会方剂专业委员会常委、中华中医药学会中医金匮医学专业委员会委员，世中联古代名方研究专业委员会委员，世中联仲景传承与创新专业委员会委员，全国高等中医药院校《方剂学》课程联盟理事、副秘书长，曾任方剂国家局重点学科、河南省重点学科秘书，师从国医大师段富津教授，首届仲景国医传人。现在河南中医药大学承担方剂学教学、科研和临床工作。

**擅长治疗：**脾胃病，包括胃炎、胃溃疡等；心脑血管疾病，包括冠心病、脑血管疾病、中风、中风后遗症；慢性肺病；慢性肝病；妇科杂病，包括月经病、更年期综合征、黄褐斑等。

## 名医风采

## 24小时咨询接诊电话

0394-8275000  
13526247119

地址：周口港区金沙江路与庐山路交叉口  
(原周项路与庐山路交叉口南1500米)